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KA6 Spolupráce s odborníky z praxe  
Ve sledovaném období  se dne 18.  11.  2021 uskutečnila beseda Role  výchovného  poradce  a  metodika  prevence  na 
středních školách v ČR. O své zkušenosti z praxe se podělili  

Beseda byla určena oborovým didaktikům FF JU, studentům 
učitelských studijních programů a spolupracujícím středoškolským pedagogům. Díky zvolené hybridní formě besedy se 
akce těšila velké účasti jak přímo v přednáškovém sále, tak online prostřednictvím MS Teams. 

Vzhledem k nepřiznivé epidemiologické situace v onemocnění COVID-19 a z důvodů pracovní neschopnosti klíčového 
člena projektového týmu  nastoupil  až 6. 1. 2022, byla značná část projektových aktivit 
posunuta na jaro 2022. Kvůli možným kolizím termínů a časté nemocnosti studentů a VŠ i SŠ pedagogů bylo rozhodnuto 
o přesunu 3 plánovaných besed z cyklu Intervence v krizových situacích na podzim 2022. 

Rada studijních programů učitelství a Rada oborových didaktiků dále schválila pravidelná konání setkání akademické 
obce učitelství pro SŠ na FF JU, kterého se budou kromě studentů učitelství a akademických pracovníků FF JU moci 
účastnit i spolupracující SŠ pedagogové a zástupci vedení fakultních středních škol. Cílem setkání, která budou probíhat 
2x ročně je více provázat komunitu studentů a akademických pracovníků studijních programů se zaměřením na 
vzdělávání a učitelství pro SŠ a zástupců spolupracujících a fakultních škol, a poskytnout jim v uceleném bloku zásadní 
informace k organizaci všech typů pedagogických praxí, možnostech zapojení do projektů a zahraničních mobilit 
souvisejících s učitelstvím, dále informovat o možnostech účasti ve studentských soutěžích (Schola in 
schola/universitate), výzkumných aktivitách (ISUS, TEFE, Dějepis+) a dobrovolnické činnosti, které přímo souvisejí 
s učitelským studiem (doučování pod záštitou NPI a Člověk v tísni, doučování v rámci Národního plánu obnovy, 
dobrovolnická činnost na pomoc integraci ukrajinských studentů do českých škol, organizace oborových soutěží pro 
střední školy atd.). První setkání akademické obce učitelství na FF JU se uskutečnilo 28. 2. 2022 hybridně. 

 


